
Química
Capítulo 4:  Periodicidad, lista de la revisión de la prueba
Dmitri Mendeleev
ley periódica
configuración del electrón
cáscara de la valencia y electrones de la valencia
los metales del álcali, metales alcalinotérreos, agrupan 16 elementos, halógeno
            … reactividad, electrones de la cáscara de la valencia
elementos de transición
            amalgama
            Apilador de George
            “Enterrado en hielo”
            metales de la invención (grupo 11: el cobre, la plata, el oro) encontraron generalmente libremente en naturaleza
            galvanizar
cómo el radio atómico cambia mientras que vamos up/down un grupo o nos fuimos/derecho a través de la tabla
elementos naturales
elementos sintéticos
fusión nuclear contra la fisión nuclear
            las reacciones nucleares implican núcleos, mientras que las reacciones químicas implican electrones
            las reacciones nucleares embalan mucho más el sacador
aritmética de reacciones nucleares
el topo
Número de Avogadro:  6.022 x 1023
Diagrama de la “isla”
factores de conversión (puestos el símbolo de cualquie elemento en lugar del XX)
            1 mol de XX = (número) g XX
            1 mol XX = 6.022 x 1023 átomos XX
1. ¿Según qué característica Mendeleev arregló la primera tabla periódica?  ¿Quién arregló la tabla como ahora existe?
2. ¿Cuál es la semejanza entre las configuraciones del electrón de H, Li, y el Na?  ¿Qué característica de estos elementos podemos explicar debido a esta semejanza?
3. ¿Cuál es el término para la cáscara exterior de electrones?
4. ¿Cuáles son más reactivos, agrupan 16 elementos o los halógeno?  Explicar su respuesta.
5. ¿Qué término utilizamos para describir una aleación que contenga el mercurio?
6. ¿Qué enfermedad el apilador de George consiguió porque él inhaló los vapores de mercurio?
7. ¿Qué la primera pista que buscan equipo tenía que los individuos a que “fueron enterrados en hielo” no eran jugaba con las cubiertas llenas?
8. ¿Qué el término “galvaniza” medio?
9. Cuál tiene un radio más grande:  A) O o S
B) O o F
10.   ¿Cuál es el elemento natural con el número atómico más grande?
11.   ¿Cuál es otro término para los elementos “sintéticos”?
12.   Dar un ejemplo de cada uno:  fisión nuclear, fusión nuclear
13.   Solucionar la ecuación nuclear siguiente.
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14.   Convertido 34 g del carbón en el número de átomos del carbón.
a) Convertido 4.44 x 1018 átomos de neón en gramos de neón.

